

BESCHLUSSAUSFERTIGUNG

Nachtrag zum Wirtschaftsplan der Ingolstädter Kommunalbetriebe für das Wirtschaftsjahr 2016/2017 einschließlich mittelfristiger Finanzplanung (Referent: Oberbürgermeister Dr. Lösel)

Beratungsabfolge

Sitzung	Datum	Beschlussqualität
Verwaltungsrat der Ingolstädter Kommunalbetriebe	15.11.2016	Entscheidung
Finanz- und Personalausschuss	24.11.2016	Vorberatung
Stadtrat	01.12.2016	Entscheidung

Antrag:

- 1. Die Erweiterung des Leistungsverzeichnisses der Aufgabenerfüllung Stadtreinigung um die Ergänzungen zur Anlage 1 ab 01.10.2016 wird zugestimmt. Für die Mittelbereitstellung der Stadt Ingolstadt zur Aufgabenerfüllung gemäß Unternehmenssatzung der Ingolstädter Kommunalbetriebe ergibt sich damit in der Sparte der nicht gebührenfinanzierten Innenstadtreinigung gemäß Anlage 1 eine Erhöhung von TEUR 960 um TEUR 95 auf TEUR 1.055. Gegenläufig erhöht sich die verwendbare Eigenkapitalverzinsung um TEUR 55. In Höhe von TEUR 40 steht das Budget für das Donauufer Nord und die Donaubühne sowie für die Toiletten an den Badeseen weiterhin zur Verfügung.
- 2. Zur Deckung der Einlageverpflichtung der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR bei der Stadtwerke Ingolstadt Beteiligungen GmbH leistet die Stadt Ingolstadt am 15.12.2016 eine Einlage von EUR 625.000,00 für das Wirtschaftsjahr 2015/16.

Beschluss:

Beschluss des Verwaltungsrates der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR vom 15.11.2016 V0777/16

Mit allen Stimmen:

Entsprechend dem Antrag und den o.g. Ergänzungen genehmigt

Finanz- und Personalausschuss vom 24.11.2016

Mit allen Stimmen:

Entsprechend dem Antrag befürwortet.

Stadtrat vom 01.12.2016

Mit allen Stimmen: Entsprechend dem Antrag genehmigt.